

«Любимцу музыки вдохновенной»

– так называется музыкально-поэтический турнир по произведениям великого русского поэта А. С. Пушкина, который пройдет сегодня, в 197-ю годовщину со дня его рождения в **Центральной детской библиотеке**, носящем имя гения поэтической музыки. В нем примут участие школьники Советского района, как отдыхающие в городских оздоровительных лагерях, так и прямо, как говорится, «с улицы»: красочные афиши, развешанные в многолюдных местах, пригласили на этот праздник всех желающих. Для лучших знатоков и ценителей творчества поэта – призы, подарки, сувениры. Мероприятия, посвященные пусть не юбилейной, но знаменательной дате рождения «любимца музыки вдохновенной», состоялись во всех двадцати двух филиалах централизованной системы муниципальных детских библиотек.



«Любимцу музыки вдохновенной» // Омский вестник. – 1996. – 6 июня. – С. 3.